
A hulladék feldolgozást is tanulmányoztuk 
 
  

A Bányagépészet a Műszaki Fejlődésért Alapítvány kuratóriuma idei első ülését április 
11-12-én tartotta. Hagyomány nálunk hogy az új év új feladatait az évzáró ülésen határozzuk 
meg, majd az új esztendő tavaszán egy szakmai továbbképzéssel egybekötve rendezett 
kuratóriumi ülés keretében indítjuk a megvalósítás felé. 

Idén az 52. konferenciára készülünk amit 2019. szeptember 26-27-én Balatongyörökön 
rendezünk meg. Az előkészítő ülést Mádon a Kúria Hotelben tartottuk, ahol az óév értékelése 
után megvitattuk a 2018-as Közhasznúsági Jelentést. Meghallgattuk az Ellenőrző Biztosság 
beszámolóját. Több apróbb ügy tárgyalása után kialakítottuk és elfogadtuk a 2019 évi 
munkatervet. 

Majd a konferencia szervezésébe kezdtünk. A várható témák között a bányászat és az 
energetika mellett több megvalósult gépészeti és villamossági informatikai fejlesztés 
ismertetése is szerepelhet majd. 

Egyebek közt felvetettük egy az alapítók és a csatlakozók közt is meghirdetendő szakmai 
tanulmány út szervezését melynek részleteivel nyár elején kereshetjük az érdekelteket. 

 

 
 
 

Este szabad program, majd reggel Mád község nevezetességeinek bejárása és 
Bodrogkeresztúrba utazás következett. 

Meglátogattuk Mád zsidó nevezetességeit. A példaértékűen felújított, ma múzeumként és 
zarándok szállásként működő egykori rabbiházban hallgattuk meg a mádi zsidók történetét. A 
múzeum után megtekintettük a barokk stílusú  zsinagógát, amely zsidó hitközség hiányában 
ma már különböző vallási és világi  rendezvények helyszíne.  

Szakmai programunkat a MENTO Környezetkultúra Kft. telephelyén a Bodrogkeresztúri 
Regionális Hulladékfeldolgozó területén folytattuk. Suller András mutatta be a telephelyen 
található létesítményeket. Az inert feldolgozót, a szigetelt hulladéklerakót és a kommunális 
hulladékfeldolgozó művet. A 4000 négyzetméteres csarnokba telepített mechanikus-optikai 
elven működő feldolgozó bejárásán megállapítottuk, hogy ez akár szénosztályozóként is 
működhetne, ha lenne rá igény. 

Programunkat a fárasztó helyszíni bejárás után egy laza ebéddel zártuk a Sárga Borház 
fogadóban. 
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